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Технические характеристики
Mobiltrans MBT 75W-90

Описание продукта:

Трансмиссионное масло.

Особенности и преимущества:

Mobiltrans MBT 75W-90 - синтетическое трансмиссионное масло высокого качества, специально разработанное для грузовых автомобилей Mercedes-Benz серии Actros.

Применение:

Коробки передач и другие механизмы, требующие применения трансмиссионных масел с уровнем свойств API GL-4 и классом вязкости SAE 75W-90.  

Спецификации, одобрения, уровень свойств:

В связи с возможной модификацией продукта данный список может быть изменен, для получения последней информации обратитесь в технический отдел компании ЭксонМобил.

Mobiltrans MBT 75W-90 отвечает требованиям следующих технических стандартов:
· API  GL-4

Mobiltrans MBT 75W-90 имеют одобрения следующих производителей:
· Mercedes-Benz MB 235.11
Типичные характеристики:
Приведенные типичные физико-химические характеристики являются справочными и не являются необходимыми техническими условиями при производстве и продаже:

Класс SAE
75W-90

Вязкость, ASTM D 445


сСт при 40 (С 
98

сСт при 100 (С 
    14.2

Температура застывания, (С, ASTM D 97 
-42

Плотность при 15 (С, кг/л, ASTM D 4052 
0.849

Безопасность применения:

По имеющейся информации, этот продукт не оказывает неблагоприятного воздействия на здоровье при правильном обращении и использовании. Дополнительная информация и рекомендации приведены в "Бюллетене данных по безопасному обращению с материалами". Эти Бюллетени предоставляются по запросу местным офисом, ответственным за продажи.  Этот продукт не должен применяться для других целей, кроме тех, для которых он предназначен. При утилизации использованного продукта, соблюдайте меры по защите окружающей среды.
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