Методика применения препарата Lignofix I-Profi 

Благодарим Вас за выбор Lignofix I-profi –современного средства в форме концентрата на водной основе с ярко выраженным ликвидирующим действием на древоразрушающих насекомых и свойством высокоэффективной профилактической защиты древесины от поражения насекомыми.

С помощью этого средства Вы со 100%-й гарантией сможете избавиться от древоразрушающих насекомых. 

Высокая эффективность препарата достигается за счет содержания в нем регуляторов развития насекомых, которые надежно работают на всех стадиях их развития и обеспечивают длительную защиту обработанной древесины от дальнейшего поражения.

Состав препарата: 1,2 г/кг флуфеноксурон, 0,3 г/кг феноксикарб, и 2,5 г/кг циперметрин, 

                            5 г/кг пропиконазол, 1 г/кг N-(3-аминопропил)-N-додецилпропан-1,3-диамин.
Инструкция по применению: 

Для профилактической обработки древесины разведите концентрат водой в соотношении 1:4, применяйте раствор методом покраски, распыления, погружения или смачивания на тщательно очищенную поверхность древесины при температуре воздуха от +5°С до +35°С. Рекомендуется 1-2 разовая обработка поверхности древесины. В экстерьерах после защитной пропитки препаратом поверхность древесины желательно окрасить для предотвращения образования трещин. Перед использованием покрывающих лаков, лазурей следует просушить обработанные препаратом поверхности в течение 3 суток. 

Если древесина уже поражена древоразрушающими насекомыми, введите раствор или концентрат шприцем в имеющиеся видимые полости, образованные личинками жуков-древоточцев. Кроме того, так как личинки прогрызают свои длинные ходы вдоль бревна или бруса, до фазы окукливания не выходя к поверхностным слоям, необходимо обеспечить поперечные заслоны, пропитанные препаратом. С этой целью тонким длинным сверлом просверлите несколько отверстий диаметром 3-4 мм в одной поперечной плоскости обрабатываемого материала на 3/4 его толщины. Отверстия должны иметь небольшой уклон и просверливаются с шагом 4-5 см. Таким образом делается несколько засверливаний по длине древесного материала с интервалом около 1 метра. В сделанные отверстия введите шприцем раствор (1:4 с водой) препарата Lignofix I-profi. После впитывания раствора повторите процедуру шприцевания еще 1-2 раза. Уклон отверстий, о котором сказано выше, должен предотвратить вытекание вводимого шприцем раствора из просверленных отверстий. После исполнения описанных действий Вы получите поперечные непроходимые личинкой преграды, которые надежно защитят Ваш материал от дальнейшего разрушения. По окончании шприцевания заделайте все отверстия герметиком для древесины с помощью шпателя и проведите поверхностную профилактическую обработку, как это описано выше. 

Расход: при поверхностной обработке 1 кг концентрата достаточно для обработки до 30 м² деревянной поверхности при разведении концентрата водой в соотношении 1:4.

Срок защиты: в интерьере – в течение всего срока службы строения, в экстерьере – рекомендуется контроль через 10 лет.

Хранение: в оригинальной, плотно закрытой таре в недоступных для детей местах, отдельно от продуктов питания, напитков и кормов, при температуре от +5°С до +25°С. Беречь от мороза.

Желаем Вам удачи.
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